Istruzioni per la raccolta dati per il POF 2008-2009
Pagina Disciplinare- in sede di dipartimento compilare il modulo predisposto dopo aver opportunamente controllato la pagina sul pof 2007-2008. Inviare il documento per posta elettronica come indicato sul modulo.
Larsa – modello A- Il modello è stato aggiornato in modo da renderlo coerente col programma annuale finanziario della scuola e con le nuove indicazioni per il curricolo. Si prega di NON utilizzare i vecchi modelli.
Richiesta Materiale –modello B- Il modello va compilato scrupolosamente da ciascun docente  per le richieste di materiale di facile consumo che si riferiscono alla sede di servizio.

Il modello B serve anche per le richieste di materiale inventariabile. 

Se il materiale richiesto è a corredo di un larsa indicarne sempre il titolo. 
Scadenze-

I moduli sopra elencati vanno consegnati entro il 10 Giugno 2008. Contrariamente agli scorsi anni, per effetto delle nuove norme contabili, non sarà materialmente possibile apportare variazioni al POF nel mese di Settembre. 

Si invitano i docenti a progettare con estrema cura e in forma definitiva le attività del POF 2008-2009 entro la data indicata.
I dipartimenti che ravvisino la necessità di programmare attività di formazione per il prossimo anno, possono aggiungere alla pagina disciplinare una nota con l’indicazione dell’attività in programma per il prossimo anno.
Sempre a disposizione per chiarimenti ,

buon lavoro a tutti

prof.ssa Elena Bulgarelli
